

# Дайджест

## Отдела Издательского Служения АСД

№5, май 2014



Дайджест отдела издательского служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры отдела издательского служения, литературные евангелисты и многие другие.

**ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР**  
Ховард Ф. Файгао

**ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ**  
Вивьен Г. Мартинелли

**СОТРУДНИКИ**  
Вивенсио Р. Бермудес  
Бенедикт Бисвас  
Джон Бреретон  
Теру Фукуи  
Филип Гай  
Эрвин Гонзалес  
Вилмар Хирле  
Павел Либеранский  
Терсио Маркес  
Габриел Е. Маурер  
Супер Моеси  
Абрахам Д. Обайя  
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения  
Генеральная Конференция АСД  
12501 Олд Коламбия Пайк  
Силвер-Спринг, Мэриленд,  
20904 США [www.publishing.gc.adventist.org](http://www.publishing.gc.adventist.org)

### День влияния в Евро-Азиатском дивизионе Либеранский П.И. | Директор ОИС, ЕАД

9 апреля, всемирный день распространения миссионерской книги 2014 года был чем то необычным для Унионов, Конференций и общин в нашем дивизионе. Это вдохновило тысячи и тысячи членов церкви, молодежь, следопытов, детей, литературных евангелистов в каждом населенном пункте, где есть присутствие АСД. Члены церкви убеждены в важности этого служения, не взирая на предубеждения, препятствия, запрещающие законы распространять книги в некоторых странах. Мы все еще верим в свидетельство вдохновенной пророческой вестии; «... Эти молчаливые вестники просвещают и формируют мышление огромного количества людей в каждой стране и каждом народе.» Э.Уайт, «Вестники надежды»

География распространения миссионерской книги в ЕАД обширна и разнообразна. От заснеженных, холодных городов в необъятной Сибири и Архан-

гельской области до городов и аулов республик Центральной Азии и Казахстана, наши члены церкви с радостью были готовы участвовать в Дне влияния 2014. Мы благодарны Господу за возможность распространять эти особые материалы.

В субботу, 19 апреля, в молитвенных домах были сооружены «жертвенники» из книг, звучала специальная проповедь, было представлено видео обращение пастора Тэда Вильсона, произносилась молитва посвящения за город, людей для которых были приготовлены книги. Во многих общинах просмотрели фильм с Генеральной Конференции «Творение», вдохновившись от понимания творческой силы и мудрости Бога. В некоторых Унионах проводились фестивали, посвященные литературному евангелизму, а после обеда организовывались собрания опытов тех, кто распространял миссионерскую книгу.

*[Продолжение на с. 2, ЕАД]*

Члены церкви ЗРУК готовы идти с книгами на улицы.



[ЕАД, начало на с. 1]

Нашим преимуществом на территории ЕАД, было ещё то, что издательство «Источник Жизни» издало миссионерскую книгу и для детей «Необыкновенное расследование» о чудесах творения в природе и животном мире, которую дети с удовольствием распространяли.

На территориях, где закон запрещает ввозить наши книги, посвященные братья и сестры распространяли книгу на DVD дисках для желающих. Западно Российский Унион для распространения вместе с миссионерской книгой, предложил 50 000 дисков DVD, на котором записаны фильмы «Творение» и «Светит незнакомая звезда», которые люди с удовольствием принимали.

Некоторые пасторы сообщают: «В моей общине, 19 апреля были распространены все книги «За гранью воображения» которые были в наличии. А это много». «В этот день, я подарил миссионерскую книгу шести пасторам протестантских церквей нашего города». «В парках скверах, на авто стоянках возле гипермаркетов, в метро и на остановках общественного транспорта, там где наблюдалось большое количество людей, мы находили читателей этих замечательных книг». «Распространяя книги в этот день, я не пропускал дорогих машин на моем пути в городе».

Приятно сообщить, что книга «За гранью воображения» переведена и распространяется в ЕАД на русском, молдавском, украинском и армянском языках. Всего в ЕАД было распространено более 340 000 и тысячи DVD дисков с текстом миссионерской книги и фильмов «Творение».

Единый день распространения миссионерской книги предварял православный праздник пасхи, что очень располагало людей к принятию книг, как подарок. Очень активно участвовали дети и молодежь в распространении миссионерских книг.

Совместное, всемирное распространение миссионерской книги - это замечательная идея, которая объединяет нас всех в одном важном служении и спасении людей по всему миру. Но это не должно быть только



разовой акцией, один раз в год, а должно быть постоянным трудом, желая говорить и не умолкать там где предоставляется и не предоставляется возможность, во время и не во время. Мы верим что придет время, когда многие откликнутся на призыв Божий и выйдут из Вавилона, а распространенные нами книги сыграют важную роль в этом. Да оросит Бог Небесный труд на ниве Божией Святым Духом во Славу Его, и во спасение миллионов людей. ✨

ВВЕРХУ СЛЕВА: Маленький мальчик из Казахстана собирается идти распространять книги. ВВЕРХУ СПРАВА: Студенты распространяют книги. ПОСЕРЕДИНЕ: Члены церкви из Кавказского униона. ВНИЗУ СЛЕВА: Члены церкви распространяют литературу на Украине. ВНИЗУ СПРАВА: Член церкви распространяет книги в Молдове.



## Сьерра Леоне охвачен пламенным служением ЛЕ

Эдна П. Томас | Директор ОИС, Миссия Сьерра Леоне, ЗЦАД

Издательский комитет миссии Сьерра Леоне (МСЛ) провел набор новых ЛЕ и недельную учебную сессию для ЛЕ, работающих полное время, частично занятых и студентов-ЛЕ в Фритауне, Сьерра Леоне. Обучение литературному евангелизму в Западной Африканской унионной миссии проходило с 21 по 26 апреля 2014 года под руководством Абрахама Обайя, директора ОИС Западного Центрально-Африканского дивизиона (ЗЦАД). Двадцать три участника приехали из Восточного, Западного, Центрального и Пиренейского районов, расположенных в Западном, Северо-Восточном и Юго-Восточном регионах. Среди участников присутствовали пастор и представитель ОИС от каждого региона. Двадцать один сотрудник и служитель из офиса МСЛ также зарегистрировались и приняли участие в учебных занятиях. Каждый день, после вдохновляющих утренних служений, участники получали указания, а также ободрение благодаря песне «Охвачены огнем издательского служения». Каждый день был завтрак и обед. Доктор Дон Келли, миссионер на самообеспечении из США, являющийся директором Отдела здоровья и воздержания в МСЛ, читал лекции по медико-миссионерскому служению. На третий день обучения МСЛ предоставила участникам книги для практики. Майкл С. Корума, президент МСЛ и директор глобальной миссии, распределил окружающую территорию среди ЛЕ для посещения домов. Совершив молитву, ЛЕ, снабженные персональными бейджами, книгами, журналами «Знамена времени», шли на служение исполненными опасений, но возвращались

они уже радостными и довольными. Литературным евангелистам выпала уникальная возможность отправиться на служение вместе с пастором

Обайя, директором ОИС ЗЦАД, и Арве Сивили, унионным директором ОИС из Монровии, Либерия. ✨



**ВВЕРХУ СЛЕВА:** ЛЕ, работающие полное время, приехали на учебную сессию в Сьерра Леоне.

**ВВЕРХУ СПРАВА:** Студенты ЛЕ, присутствовавшие на учебной сессии.  
**ПОСЕРЕДИНЕ:** частично занятые ЛЕ, приехавшие на учебную сессию  
**ВНИЗУ:** Все литературные евангелисты и лидеры ОИС, присутствовавшие на учебной сессии позируют для фотографии.



## День влияния в Мьянманском унионе!

Монг Монг Хтей | Директор ОИС, Мьянманский унион, ЮАТД

Специальное служение посвящения миссионерской книги 2014 года «За гранью воображения» и фильма «Творение» прошло в День влияния 19 апреля в Янгонгской центральной церкви в офисе Мьянманского униона и в каждой миссии униона. Книга была переведена на бирманский и каренские языки. Под руководством унионного директора ОИС, члены церкви вышли на улицы города 19 апреля, чтобы распространять книги и DVD среди своих соседей, друзей и прохожих. На протяжении всего дня в нескольких местах показывали фильм, одновременно распространяя книги. «Эта книга хорошо подходит для нашей страны, потому что большинство ее жителей – мусульмане и не верят в творение» - говорит Доу Соу Санда, которая приобрела книги для своих друзей. Церкви на территории Мьянманского униона распространяли повсюду книги и DVD. В общей сложности

было распространено 20,000 книг, таким образом была выполнена цель, которую Южно-Азиатский Тихоокеанский дивизион (ЮАТД) поставил перед унионом. «Когда члены церкви осознают важность распространения нашей литературы, то они станут посвящать этой работе больше времени. В домах людей появятся газеты, брошюры и книги, различными способами проповедующие Евангелие... Церковь должна уделять внимание служению литературного евангелизма. Это один из тех путей, по которому она несет свет этому миру. И тогда она явится «прекрасная, как луна, светлая, как солнце, грозная, как полки со знаменами» (Вестники надежды, с. 7). Мы благодарны Богу за то, открытые двери для служения в Мьянме, и мы молимся, чтобы Дух Святой коснулся жизни каждого человека, получившего книгу, а также всех тех, кто участвовал в распространении книг. Слава Богу! ✨

Молитва посвящения в День влияния в Янгонгской центральной церкви в Мьянме.



**Ты можешь быть вестником для Христа**

«Бог обращается к работникам из каждой нашей церкви с призывом подключиться к Его служению в качестве литературных евангелистов». (Вестники надежды, с. 20)

**ОН ПО-ПРЕЖНЕМУ ОБРАЩАЕТСЯ С ЭТИМ ПРИЗЫВОМ...**

**БУДЬ ЛИТЕРАТУРНЫМ ЕВАНГЕЛИСТОМ**

2014 год литературного евангелизма

## Возрождение и преобразование



Божий народ молится об излитии Святого Духа на наши семьи, церкви, руководителей и общество.

7 дней в неделю,  
В 7 утра и в 7 вечера